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DIHK-Konjunkturumfrage

Salden für den Handel insgesamt 
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Geschäftslage Geschäftserwartungen Beschäftigungspläne Investitionsabsichten
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Lage Erwartungen

So sehen die Lage- und Erwartungssalden in  

verschiedenen Bereichen des Handels aus
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Welche Risiken sehen die Unternehmen für 

ihre  wirtschaftliche Entwicklung?
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Insolvenzgefahr im Modehandel 

überdurchschnittlich hoch
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Drohende Insolvenz Eigenkapitalrückgang Unsere Finanzlage ist unproblematisch

Quelle: DIHK-Konjunkturumfrage 
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Wer verkauft wie viel online?
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+19 Prozentpunkte im Vergleich zu 2021+ 3 - 2 0 0 0 0 + 3 - 90

Quelle: DIHK-Konjunkturumfrage
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Alle Branchen   Handel (incl. Kfz-Reparatur)

So beurteilt der Einzelhandel 

das Risiko Fachkräftemangel
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        Apotheken

        EH mit Waren verschiedener Art, Hauptrichtung

Nahrungs- u. Genussmittel

        EH mit Blumen, Pflanzen, Sämereien,

Düngemitteln, zoologischem Bedarf und lebenden

Tieren

        EH mit Büchern

        EH mit kosmetischen Erzeugnissen und

Körperpflegemitteln

        EH mit Spielwaren

Die drei Handelsparten mit den größten & den 

geringsten Sorgen beim Thema Fachkräftemangel

14.02.2022DIHK-Konjunkturumfrage - Handelsreport 9

Risiken für die wirtschaftliche Entwicklung

Fachkräftemangel im Einzelhandel (Nennungen in %)


